
Imeniten dosežek
Ekipa osnovne šole Franceta Bevka
zmagala na področnem tekmovanju mladih
v znanju in veščinah SLO in DS

Na Ijubljanskem področnem
tekmovanju mladih v znanju in
veščinah splošne Ijudske obram-
be in družbene samozaščite sta
bežigrajske osnovne šole zasto-
pali ekipi osn šol Franceta Bev-
ka in Borisa Kidriča. Pomerilo se
jo 30 ekip iz 18 občiri. Zmagala je
ekipa osn. šole Franceta Bevka,
ekipa B. Kidričapa se je uvrstila
na deveto mesto.

Žarečih lic in s ponosom so
zmagovalci pripovedovali svoje
vtise, Boštjan Metelko, Branka
Judež in Matija Nose - učenci 8.
razredov ter Andrej Matičič, Mar-
janca Accetto in rezervni Iztok
Hari in Manja MaksimoviČ iz 7.
razredov so hvalili svoje učitelje
in mentorje, ker so veliko pripo-
mogli k njihovi zmagi, saj so jih
usposabljali v raznih krožkih in
sekcijah. Vodja ekipe Boštjan
Metelko pravi, da so imeli v šoli
tečaje prve medicinske pomoči
in drugih veščin s področja SLO,
toda veliko so pridobili prav pri

rednem pouku.. Branko Judež,
najboljšo strelko z zračno puško,
navdušuje prva medicinska po-
moč. Ne more prehvaliti učitelja
Rada Sernca in Marijo Čepon, ki
sta jih pripravljala v streljanju in
prvi medicinski pomoči Matija
Nose, strokovnjak za topografijo,
je že znan, saj je pred leti dobil
knjižno nagrado za najooljši spis
ob dnevu JLA. Andrej Maličič se
pritožuje, ker letos ne bo republi-
škega tekmovanja; na vrsti je
vsako peto leto. Pravi, da zelo
dobro poznajo puško M-48. V
tem znanju so bili na občinskem
tekmovanju celo boljši od sred-
nješolcev. Veliko jih je naučil re-
zervni vojaški starešina Jože
Simšič, ki rad pride na šolo in jih
poučuje o puški ter drugih vešči-
nah SLO in DS. Marjanca Accet-
to ima najraje topografijo; rada
hodi v naravo in dobro teče na
smučeh. Ponosna je na hišnika
šole Milana Smrzliča, ki je tudi
prispeval k njihovi zmagi; poučil
jih je o protipožarnih sredstvih

ter jim praktično prikazal njihovo
uporabo.

Občinskega tekmovanja mla-
dih v znanju in veščinah splošne
Ijudske obrambe in družbene sa-
mozaščite se je udeležilo deset
osnovnih šol in sedem šol
usmerjenega izobraževanja. Po-
prej so imele vse šole obrambni
dan in ns,boljše ekipe so se ude-

ležile občinskega tekmovanja.
Najbolje so se odrezale ekipe
osnovnih šol Franceta Bevka,
Borisa Kidriča in Maksa Pečarja
ter Srednja gradbena šola, sploš-
na srednja vojaška šola Franc
Rozman-Stane in Srednja nara-
voslovna šola

Vsa aktivnost v zvezi s tekmo-
vanjem je potekala v okviru So-
cialistične zveze, sodelovali pa
so Zveza socialistične mladine,
Zveza rezervnih vojaških stare-
šin, Zveza telesnokulturnih orga-
nizacij, občinski štab za terito-
rialno obrambo, občinski odbor
Rdečega križa, občinske sekre-
tariat za Ijudsko obrambo, civilna
zaščita, Zveza prijateljev mladine
in pripadniki JLA iz vojašnice
Ljuba Šercerja.
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